

1
ouz.

ROZKAZ

NÁČELNÍKA I. SPRÁVY FMV

výtisk: 31

Ročník 1981

V Praze dne 3. dubna 1981

číslo 9

Opatření k dodržování Věstníku
správy spojení, částka 2/79

"Opatření směřující k dodržování Věstníku správy spojení, částka č. 2/79 a norem, které upravují zásady využívání a provozu služebních telefonních stanic HTÚS".

V souladu s nařízením Federálního ministra vnitra č. 14 z roku 1975 a č. 3 z roku 1979

v y h l a š u j í :

vzhledem k tomu, že i nadále není u řady odborů I. správy SNB dodržován stanovený finanční limit hovorného u HTÚS a poplatky překračují stanovenou výši, vydávám následující opatření:

- 1/ služební HTÚS jsou zásadně určeny pro uskutečňování služebních hovorů v místní veřejné telefonní síti. Služební meziměstské hovory jsou uskutečňovány podle pokynů č. j. A-0994/59-80 o poloautomatickém provozu v meziměstské telefonní síti MV. Soukromé hovory jsou po meziměstské telefonní síti MV - zakázány - výjimečně může povolit náčelník odboru, nebo samostatného oddělení
- 2/ ze služebních HTÚS mohou být uskutečňovány služební meziměstské hovory po veřejné telefonní síti pouze v těch případech, kdy jejich uskutečnění může být zabezpečeno obsluhou příslušné telefonní ústředny MV a nebo dal-li k tomu souhlas náčelník, který je odpovědný za hospodárny provoz služební stanice (náčelník odboru, nebo samostatného oddělení). Příslušný odpovědný náčelník je ovšem odpovědný za to, že nebude u přidělených HTÚS překročen stanovený měsíční limit hovorného

- 3/ trvalý souhlas k vedení služebních meziměstských a mezinárodních hovorů po veřejné síti může dát náčelník příslušného útvaru (u nás náčelník I.správy SNB) pouze po dohodě s náčelníkem VII.správy FMV
- 4/ vedení soukromých meziměstských telefonních hovorů po veřejné telefonní síti prostřednictvím služební HTÚS je dovoleno pouze ve výjimečných případech se souhlasem náčelníka odboru nebo samostatného oddělení. Hovor musí být objednan přes meziměstskou ohlašovnu spoju s tím, že přihlašovatel při objednávce hovoru žádá nahlášení účtované náhrady. Hovor musí být řádně zaevidován v deníku státních hovorů (MV č.skl.477) a osoba, která hovor uskutečnila je povinna uhradit náklady, které hovorem vznikly. Příslušný náčelník je odpovědný za to, že budou veškeré služební i soukromé hovory s účinností od 10.3.1981 evidovány na stanoveném tiskopise MV č. skl.477, který bude zřízen u každé HTÚS a do 5.dne každého následujícího měsíce bude zaslán jmenovitý seznam (pravá jména) příslušníků, kteří použili HTÚS k soukromým hovorům na 59.odbor I.S-SNB. V seznamu musí být uvedeno místo kam jmenovaný volal a částka, která tímto hovorem vznikla. Náhrada za uskutečněné hovory bude provedena srážkou za služebního příjmu. V případě, že nebude zaevidován některý meziměstský hovor a vznikne-li tím finanční ztráta MV za soukromý hovor, bude tato účtována příslušníkům, kteří mají HTÚS v používání
- 5/ smyslem tohoto opatření je současný trend hospodárnosti se zřetelem na zvýšení telekomunikačních tarifů, ke kterému došlo k 1.7.1979 a objasnění příčin zcela nepřiměřených plateb u některých HTÚS na naší součásti. Příslušní náčelníci u jejichž odborech jsou zřízeny HTÚS jsou odpovědní za dodržování těchto

opatření a za překročení finančních limitů, které jsou stanoveny pro jednotlivé HTÚS.

Rozkaz nabývá platnosti dnem vydání.

Č.j. A-0053/59-81

Náčelník I.správy SNB:
genmjr. Karel SOCHOR v.r.

Obdrží:

N,Z,náč.odb.a.sam.odd.
PŠ a DŠ, CÚV KSČ

Z á z n a m :

S rozkazem byli seznámeni (dne-kým): 8.4.81

Opatření učiněná k provedení rozkazu:

.....

Datum: 8.4.81 Podpis náčelníka: *K. Sochor*